

Strategické cíle školy

Za účelem dosažení požadované vize školy vycházející z analýzy aktuálního stavu školy, identifikace nejvýznamnějších potenciálních hrozeb, významu a hodnot, které chceme, aby škola v budoucnu plnila jsme stanovili následující strategické cíle školy.

Materiálně technické zabezpečení

Podoblast	Strategické cíle
Fyzické zdroje	Zajistit vlastní prostory pro vzdělávání s dostatečnou kapacitou. Zajistit vybavení nových prostor pro vzdělávání v souladu s moderními trendy a požadavky vzdělávání včetně vybavení pro odborné vzdělávání, praktický výcvik a ICT vybavení.
Inovace	Inovovat stávající vybavení a inventář školy zejména v oblasti ICT.
Finanční zdroje	Rozšířit příležitosti pro financování školy a portfolio finančních partnerů školy.

Obsah, způsob a hodnocení vzdělávání

Podoblast	Strategické cíle
Obsah vzdělávání	Optimalizovat a průběžně aktualizovat obsah vzdělávání, zejména školních vzdělávacích programů ve vztahu k legislativním změnám i požadavkům trhu práce a vyvíjející se společnosti. Integrovat klíčová témata do vzdělávacího obsahu a života školy tj. čtenářská, matematická, finanční a přírodovědná gramotnost, digitální vzdělávání, občanské vzdělávání, vzdělávání k udržitelnému rozvoji. Průběžně podporovat a rozvíjet výuku cizích jazyků a zvýšit podíl výuky odborného cizího jazyka.
Způsob vzdělávání	Zkvalitnit způsob vzdělávání tak, aby cílil na vyšší kognitivní procesy a zapojení participativních a aktivizačních metod výuky, s důrazem na rozvoj kompetencí, kreativity a podnikavosti, dále na aplikaci získávaných vědomostí a dovedností v praxi a oboru vzdělávání a přípravu žáků na vstup do profesního života.
Hodnocení vzdělávání	Zavést kontinuální ověřování vzdělávacího pokroku.

Podpora žáků při vzdělávání

Podoblast	Strategické cíle
Rovné příležitosti ke vzdělávání	Umožňovat maximální rozvoj potenciálu každého žáka, včetně žáků s OMJ, se SVP a žáků nadaných.
Psychohygienické podmínky školy z pohledu žáků	Podporovat bezpečné prostředí a dobré klima školy, rozvíjet tělesné i duševní zdraví žáků ve vzdělávacím systému včetně posílení poradenství pro žáky i rodiče. Podporovat participaci a autonomii žáků.

Podpora pracovníků ve vzdělávání

Podoblast	Strategické cíle
Rozvoj pedagogických pracovníků	Budovat stabilní, kompetentní a motivovaný tým pracovníků.
	Podporovat rozvoj pedagogických a digitálních kompetencí učitelů.
	Podporovat společnou přípravu výuky, sdílení, reflexi vzdělávacího procesu školy.
	Podporovat adaptační proces začínajících učitelů a jejich uvádění do profese.
	Podporovat rozvoj manažerských kompetencí a leadershipu vedoucích pracovníků.
Psychohygienické podmínky a wellbeing zaměstnanců	Podporovat duševní zdraví a wellbeing pracovníků ve vzdělávání.
	Snižovat administrativní zátěž pracovníků ve vzdělávání.
	Zatraktivnit systém odměňování zaměstnanců, zejména zachovat konkurenceschopnost mezd se srovnatelnými školami veřejných zřizovatelů.

Rozvoj podpory a vzájemné spolupráce

Podoblast	Strategické cíle
Rozvoj podpory a vzájemné spolupráce	Budovat efektivní komunikaci a spolupráci mezi školou, žáky, rodiči.
	Posilovat spolupráci školy s podniky, firmami a profesionály v daných oborech vzdělávání s ohledem na zkvalitňování praktické přípravy žáků a odborné připravenosti pedagogů.
	Spolupracovat se základními školami a s vysokými školami s obory navazujícími na obory vzdělávání zajišťovanými školou.
	Navázat spolupráci se zahraničními školami obdobného zaměření.

Závěr

Výše uvedené strategické cíle byly stanoveny na základě vnitřních analýz školy a rámcové strategické koncepce školy. Strategické cíle budou následně rozpracovány do akčního plánu s rozpracováním konkrétních kroků ke splnění stanovených strategických cílů. Plnění tohoto detailnějšího a krátkodobějšího plánu bude pravidelně kontrolováno a na jeho základě bude prováděna evaluace školy.

V Praze dne 1. září 2024

Ing. Jan Dostál
ředitel školy